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Vragen van het lid Den Haan (Fractie Den Haan) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de lange-termijnaanpak Corona 
(ingezonden 20 september 2022). 

Vraag 1
Wordt er in de lange-termijnaanpak naar uw mening genoeg ingezet op het 
voorkomen van de verspreiding van het coronavirus in een vroeg stadium? 
Welke maatregelen worden daarvoor gebruikt? 

Vraag 2
Kunt u aangeven welk wetenschappelijk bewijs er is dat aantoont dat de inzet 
van spat- en kuchschermen helpt in de strijd tegen corona? Kunt u de 
wetenschappelijke onderzoeken die dit aantonen, bijvoegen? 

Vraag 3
Kunt u aangeven waarom gekozen is voor de inzet van het coronatoegangs-
bewijs? Heeft dat bij de vorige uitbraken gewerkt? Voorkomt dit bewijs dat 
mensen met een besmetting alsnog de deur uitgaan en anderen besmetten? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoe en wanneer de motie van het lid Den Haan1 wordt 
uitgevoerd? 

Vraag 5
Kunt u aangeven hoe de positie van mensen met een kwetsbare gezondheid 
worden geborgd in de lange termijnaanpak die er nu ligt? Wat gaat u doen 
met de constatering van het responseteam van het Rijksinstituut voor 
Volksgezondheid en Milieu (RIVM) dat het in de maatregelenladder specifieke 
maatregelen mist om de meest kwetsbaren in de samenleving te beschermen 
en ook zijn er geen maatregelen om kwetsbaren in staat te stellen zichzelf te 
beschermen? 

Vraag 6
Kunt u aangeven wat de laatste stand van zaken is van de onderhandelingen 
over de antivirale middelen Paxlovid en Lagevrio? 

1 Kamerstuk 25 295, nr. 1903.
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Vraag 7
Wat is de stand van zaken van de distributie van het middel Evusheld? Kunt u 
aangeven hoeveel mensen met een kwetsbare gezondheid het middel 
inmiddels hebben gekregen? 

Vraag 8
Heeft u kennisgenomen van de lange-termijnaanpak in Duitsland? Deelt u de 
mening dat deze plannen duidelijker en logischer zijn? Zo nee, waarom niet? 
Zijn er punten uit de aanpak van Duitsland die Nederland zou kunnen 
overnemen?
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